Correction : Le loueur de vélo

1) Loueur A : les points ne sont pas alignés : le prix
n'est pas proportionnel au nombre de jours de location.

Loueur B: les points sont bien alignés avec l'origine du
repére : le prix est proportionnel au nombre de jours de
location.

Loueur C : les points sont bien alignés mais ils ne sont
pas alignés avec l'origine du repére. Le prix n'est pas pro-
portionnel au nombre de jours de location.

2) Pour 5 jours, le loueur A est le plus intéressant.

Pour 3 jours, le loueur C est le plus intéressant.

Pour 1 jour, le loueur B est le plus intéressant.



